Ecuaciones Diferenciales Serie 2 de ejercicios did
1. Resolver la ecuacion diferencial
y"—4y'=4+32 sen2x
2EFA_14-2 2
2. Sea la funcion 'y = 4cos(In x) +10sen(In X) una solucién de la ecuacion diferencial
Xy"+xy +y=0
que satisface las condiciones y(1) = 4 , y'(1) = 10
A partir de esta informacion, resuelva el problema de valor inicial
2.m _ ' _
X*y"+xy'+y=Inx . y(1) = 4 oy (1) = 10 1EFC_09-2 4
3. Resolver la siguiente ecuacion diferencial
yll_6y|+9y — e3X
1EFA_14-2_2
4. Resuelva la ecuacion diferencial
y'+ 2y +y=e"In(w)
1EEA 09-2 3
5. Obtener la solucion de la siguiente ecuacién diferencial
n 3 1 e—ZX
y 2y, y =cosh(2x)+-—
2 2 2 2EEA_09-2_ 2

. Resuelva la ecuacion diferencial

y'+ 9y = xe’* + 6

1EFA_10-1_2
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7. Resuelva la ecuacion diferencial
1 no_ X
y' -yi=28e" +2 1EFC_10-1 2
8. Obtenga la solucién general de la ecuacion diferencial
n 1 _ 2
y'+ 5y ' +6Yy =senx 2EFA 10-1 2
9. Obtenga la ecuacion diferencial cuya solucién general es
y = C;cosx + C,senx + cosxIn(cosx) + xsenx
1EEA_10-1_3

10. Dado que Y; = COS(|n X) e Y= sen(ln X)forman un conjunto fundamental de soluciones de
X2y "+ xy'+y =0
Encuentre una solucién particular de

X*y"+xy"+y=sec(Inx)
2EEA_10-1_3

11. Resuelva la ecuacion diferencial

(tZD + tz)Dx =t (cost — 3sent) — t*
1EFA_10-2_ 2

12. Resuelva la ecuacion diferencial

2 —
4tD°y +ty =t + 2tcos3t 1EFC_10-2 2
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13. Resuelva el problema de valor inicial

: , 2EFA_10-2_2

14. Obtener la solucion general de la ecuacion

m 1 3r
w"-7w'-6w=e 1EEA_10-2 2

15. Resuelva
y'=-3y' +2y=——
e

2EEA_10-2_3



